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1. 10, 100 TF 1000 3fe |/ U @A & fafy

fram: o ¥ o v € vew den ¥ qume ® 3@ € o fame
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Fgr.  frefafas # ammw i § e

a) 0.13 b) 0.43213 c) 5.00983
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b) 0.43213 3% =43213 -43=43170

T = 99900 [Hfw 77t 3 anewdt oiF wd 2 sFEHl 3T ¥



94 fora ew

43170
». i &5 = 5000
00983-00 _ 983
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I.-(b) T q.(c) 9 fawqga fafy ¥ ot g&1 =X

Q-1 T GRAaHToT (Approximation and Contraction)

fram: sfm siw ¥ | g R o € AR SES AR FoAF S W IWW
e B

I & fe,

(i) 0.3689 1 TIWEE H T S 7% WrAHe TH 0.369 B!

(ii) 0.3684 F1 TIEE B A A aF RS TH 0.368 B

(iii) 0.3685 1 e & W AP 9% WfHS AH 0.369 1

(iv) 0.3689 &1 T B A el qh WTHe AF 0.37

(v) ST & T TF q% 0.3468 F Wi TH = 0.3

He: N e T, A, A ... W aw w@ ¢ A ww: Fwead 105 99
FIRS ... 9% & WA 9N 2

arefa 3ia (Significant Figures)

arfe 3 (significant figures) F Gt 1 F FrifafEa ITEIN & TR
TR S WA 2

a) FRE T 1 SEEN e ) a% 6 189000 1 7&t 1000 F TH
T W TR TR 2 A1 T TR N SEORT 189 TS R1 W@ 189, S IHEA H
den Sar 2, T i gfe A aniw ] wafE sifm 96 I W s % o gfew
FW ¥, fd® (non-significant) 2 91 T

b) D wE & g A g 1400 FRAIR }, Fafw o Frere fReie
T e 21 TE "wen 1400 Tt ? ok e frefw ofn R

)R T B s F @ 1400 Freinfte 3, wrafs o Freean v & wH
% g 21 78t wew 14 i 2}, wafw offim A v Frdfw (non-significant) &1

d) T 4 = e 0.07 FAR R, Fafn 101 SvHerE F 6 TWE T G
2\ gufere w=t 7 ©F s WE R, Wafw ST F ¥ RS (non-significant) 71

Fz: fed oo @ IRy N e 1 AW fRdw 9

T ww 2 5 adF % A ofF § S foreht freheaw o F felt g
T T THEA F S THS HQ B
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Frm: <ymeE B -5 B AR e faa 3 R e fafe & S

c) 5.00983 =5
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ﬁﬁwwa&ummm@mr@fawﬁmmw%mmmw
IR 5 o IER qg A A o g siw F | e ¥
3aT. 3204321, 29.042934, 0.0085279 To 0.3412 I AN THel YW B 17 TUH]
GERREIGH!
T
320.4321
29.04293

.00852
3412

349.82475

IW =349.825
a7 3 3% 7 ¥ omere 3 N R 9% U S @ A FE T R
ﬁt@sﬁaﬁmﬁSQMWwﬁwm?ﬁﬁl

TR =ga&erT (Contracted Subtraction)

Fram; worm fafy @ e # e o= Y 39 9 w5 Em ®@ R I
¥ gymerd & foa T 7% % Icord NEvE® B A @ AR IR A iy
AT H1 FEM Hi
Q7. 160.342195 —32.0048326 Tt UM YT B TR TIF 9 W
g % T X ‘SyMed & 9R WE 9 1 Seord 2, Tafen T B 4Re °:

¥ Ay e F W @
160.342195
32.004832
128.337363
IW = 128.33174
AT JIT
1. frfafea e =t < o ¥ fem i & w9 § oo S
~ 2)0.0375 b)0.00625 c) 1.008125
2. W w
2)0.25+0.036+0.0075 b)34.07+0.007+0.07
€)30.9+3.09 +0.309+0.039 d)35—7.892+0.005—10.345

€) 0.6 +0.66 + 0.066 — 6.606 + 66.06
3. frefafes ¥ ] e @ &

a) 0.35x10° b) 0.275x1077
¢)0.0034 x 10000 d)0.132 x 500
€)5.302x513
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am ?:
2)289% 179 b)0.457263% 183 c)64% 800
d)64%0.008 3 €)2.375%0.0005 & £)0.1%0.0005

g)0.1%5000&
TIWAS B A P 9F WTHA T B

2)0.5+0.71 b)4.321+0.77 ©)5.002+0.00078
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b)0.25+0.0025 x 0.025 %1 2.5 =1
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d)0.8 x 2=0.00004

3420 ?

19 0.01
17.28+?
3.6

x0.2 =400

J 0.324x0.081x4.624
) ¥1.5625x0.0289x72.9x64

20+8x0.05 _
40-7
i)?%0f10.8=32.4
§)3.79%31+3.79%37+3.79x32="
k)321x11.54-203x11.54—-105%11.54="

D) (1.27)° +3(1.23) x1.27+3(1.27F x1.23+(1.23) =2
m) (2.3)° —3x(2.3)% x (0.3)+3(2.3%0.09)- (0.3 =2
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10.

11.

12,

13.

14.

1S.

16.

17.
18.

o

W J5=224 T o 0=

frefafag sadl Symas & auRe = @ w9 ° s S
a) 0.3 b) 0.037 ¢) 0.09 d)2.432  ¢)10.036

———=0027 _— 2
fg A 00003618 F HH 1 BN

If% 13324 +145=91.9 133.24 +9.19 I HH F1 T2
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9

5
IR 15388 T \/;=
R 2916 =54 A

J29.16 ++0.2916 ++/0.002916 ++/0.00002916 1 TH 4 ErT?
TF BT W T HIA-T1 e 77

=?

IR 1.5x= oosﬁr yTx

(0.6+0.7+0.8+0.3)x9000=?
(0.3367)+ (0.35x05x11)=2

InT

1.

2) 0.0375=—0__3

10000 80

b) 0.00625 =92 - L

100000 160
8125 . 13
1000000 1600

a)0.2935 b)34.147 €)34.338
d) 16.768 €)60.78

a) 35x10* b) 275x10710 )34

d) 66 €) 2719926x1073

a)l.7 b) 0.0254035 c)0.08
d) 8000 €)4750 £)200
£)0.00002

) 1.008125 =1
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5. 2)0.704 b)5.612 ¢)6412.821

6. 2)888.88 b)0.2 ¢)2500
d)0.048

7. 2)0.0243 b)6.25 ¢)0.01
d)0.00005 €)0.257 £)0.0024

‘/ 0.324x 0.081x 4.624
&) V1.5625x0.0289x 72.9% 64

) J 324x81x4624x10~°
15625% 289x 729x 64x10™0

_ 18x9x68
T 125x17x27x8
h)38.725
i)300
j) W& S =3.79 (31 + 37 +32)=3.79(100) =379
k) 9T ok = 11.54 (321 —203 — 105)=11.54 x 13 = 150.02

) W0 = = (1.27+1.23)° = (2.5)® =15.625

=0.024

m) 9% 9 = (2.3-0.3) =23 =38
8. AR forelt Tmemor fir &1 8 2 A 5 F AW Al I PHHA & &9 F h
B Tha B A T SiAg oo § oeen o1 Al 21 g6 FEw @ wen,
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2
8 8

b)g5g=(—5)7 FHTYH AT & €9 ¥ I @ Ukl 8, ik god e F
o 5 W U g 2

17 17 . . . '
cr§6=mm'§,mmﬁﬁ3‘ﬁmﬂﬁl

104 104

T 337 Sem @

33 1

e)ﬁs'=g Wﬁ%l

9. a) 03=3 b) 0037 = 2L
9 999
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10.

c) 005= 2 =1 d) 2433222324 _,428 214
99 11 990 990 495

36-3
10.036=102223 _ 1033 _jo 1L
°) 900 900 300

1 B 1 _(

0.0003618  (36.18)=(10) 5 36.18 (0.0276)x10° = 2760

39 WA =l fawa fafe @ 7@ 7 w8 3R o Fefafan fagell w am 2 @ am
WA IH @ B @
1 1
D 3618 © 00003618
fagan 2
u)00276awmaﬂﬁ%mwﬁwm5mf@wﬁﬁm

T A & fou ® F TmeE B R $R 5 wmm

Fte: fom fawm # T g W IW W W §HH —— —@«T&ﬂ%l

11.

12.

13.

14.

15.
16.

0003618 36.18
e anfie I+t 0.0276 | o1 T e e gee WM e i SR
AR fagw = W@ fEw o " 2
13324+145=91.9
T, 13324+91.9=145
R 133.24+9.19=2
IW U@ FA H fAu e gl Hew w aee & ol e ¥ fawfia st
IR wITE W Ul WeH & sl W e W g g
7R ¥ TG 133 W 9 A faifea w0 W W iRl freren @ IEF o (o
He) ¥ e TR I A s At f gen @i

- iR IW = 14.5
35 6.72
=212 168
2J5-048 4

J15=389> ‘/_=389:> %=1.296:>‘/§=1.296

R 2916 = 54 W YW TH = 5.4+ .54 +.054 + .0054 = 5.9994

1
=0.00028 (e
60x60 )

1.5x=0.05y
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x _0.05

q ST

y 15
FANS w fefa2= (Componendo-Dividendo) & 3,
y—x=1.5—0.05=0.935
y+x 1.5+0.05

6 7 8 3
o = | —+—+—+—{x9000
17. 9= Ash [9 979 9]x\
24

= -9—x 9000 = 24000

m_ 3467-31 [45 57 .,
18, FT =T T9990 |99 9

3464 225 93642

9990 81 9990x3
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T 9990 4995




